

## **PRESSEMITTEILUNG**

# Ströer Media AG vollzieht den Erwerb der Ballroom Group

Köln, 01. August 2013 Nach erfolgter Zustimmung der türkischen Kartellbehörden schließt die Ströer Media AG den Erwerb des internationalen Onlinevermarkters Ballroom erfolgreich ab. Mit dem Closing gehen 53,4 Prozent der Geschäftsanteile von der Ballroom Group an die Ströer Media AG über.

Das Portfolio der Ballroom Group erstreckt sich von Ad exchange über Videound Display-Werbung bis hin zu Performancemarketing. Mit der Übernahme internationalisiert Ströer die bereits in Deutschland gestartete Erweiterung des Geschäftsmodells um die Vermarktung von Onlinewerbung. Damit wird Ströer auch in den Kernmärkten Türkei und Polen zu einem Full Service Anbieter.

Vom Start weg wird Ströer mit einer großen Relevanz am Markt agieren können. Auch in der Türkei steht Ströer in punkto Außenwerbung ganz vorne. Mit Ballroom Group belegt der Konzern dann auch im Ranking der Onlinevermarkter Platz eins.

### Über Ströer

Die Ströer Media AG ist einer der führenden Anbieter für Außen- und Online-Werbung und bietet den werbungtreibenden Kunden individualisierte und voll integrierte Premium-Kommunikationslösungen an. Ströer setzt damit in Europa auf dem Gebiet der digitalen Medien zukunftsweisende Maßstäbe in Innovation und Qualität und eröffnet Werbungtreibenden neue Möglichkeiten der gezielten Kundenansprache.



Die Ströer Gruppe vermarktet über 280.000 Außenwerbeflächen und mehrere tausend Webseiten. Mit einem Konzernumsatz von 560 Millionen Euro für das Gesamtjahr 2012 zählt die Ströer Media AG gemessen an den Umsätzen zu den größten Anbietern von Außenwerbung in Europa.

Die Ströer-Gruppe beschäftigt rund 2.000 Mitarbeiter an mehr als 70 Standorten.

Mehr Informationen zum Unternehmen finden Sie unter www.stroeer.de

#### Pressekontakt

Marc Sausen Ströer Media AG Leiter Konzern-Kommunikation Ströer Allee 1 . D-50999 Köln Telefon: 02236 / 96 45-246 Fax: 02236 / 96 45-6246

E-Mail:

msausen@stroeer.de

#### **Investor Relations Kontakt**

Stefan Hütwohl Ströer Media AG Director Group Finance and Investor Relations Ströer Allee 1 D-50999 Köln Telefon: 02236 / 96 45-338

Fax: 02236 / 96 45-6338 E-Mail: <u>ir@stroeer.de</u>